



BASHKIA E TIRANËS
DREJTORIA E PËRGJITHËSHME NR. 2 E PUNËTORËVE TË QYTETIT

Nr.prot. _____

Tiranë ___/___/2015

FORMULARI I NJOFTIMIT TE FITUESIT

Nga: Drejtoria e Përgjithshme Nr.2 e Punëtorëve të Qytetit, Tirane

Për: IDK KONSTRUCSION shpk

Adresa: Rruga Komuna e Parisit

Procedura e prokurimit: Procedurë kërkes për propozim “Blerje materjale për sinjalistikën horizontale”

Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Blerje materjale për sinjalistikën horizontale”

kohëzgjatja e kontratës 10(dhjetë) ditë nga data e lidhjes së kontratës.

Fondi limit: 1.416.200 (një milione e katërqindë e gjashtëmbëdhjetë mijë e dyqindë mijë) lekë.

Burimi i Financimit: Buxheti i Bashkisë Tiranë

Data e zhvillimit të procedurës së prokurimit: 12.10.2015

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]

Njoftojme se, kane qene pjesemarres ne procedure keta ofertues me vlerat perkatese te ofruara

1. R&R me oferte ekonomike 1.323.200 lekë pa tvsh.

I.D.K KONSTRUCSION me oferte ekonomike 1.395.125 lekë pa tvsh

Skualifikohen:

1. R&R me oferte 1.323.200 lekë pa tvsh.

Gjatë shqyrtimit të dokumentacionit u vu re se ky O.E kishte kishte këto mangesi dokumentacioni:

a) Kontrata e paraqitur nuk kishte asnjë mall të ngjashëm me objekt prokurimin.

b) O.E nuk paraqiti një certifikatë konformiteti për mallrat objekt prokurimi.

Nga ana e A.K në shtojcën 8 të D.S.T është kërkuar një mostër e mallit objekt prokurimi, mos paraqitja e kesaj mostre përbëntë kusht për skualifikim.

O.E është lajmëruar gjithashtu më anë të një njoftimi në faqen e app.gov.al,por ai nuk u paraqit.

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë shoqërinë IDK KONSTRUCSION me adresë Rruga Komuna e Parisit,,Tiranë se oferta e paraqitur me një vlerë 1.395.125 lekë pa tvsh.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë **Drejtorisë së Përgjithshme Nr.2 të Punëtorëve të Qytetit,Tirane,Rruga 5 maji,pranë tregut të medresesë** kopjen e nënshkruar të formularit të kontratës dhe të sigurimit të kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 30 (tridhjetë) ditëve nga dita e marrjes së këtij njoftimi

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj dhe procedura e prokurimit do të anulohet, sipas të ligjit për prokurimet publike nr.9643 date 20.11.2006

Njoftimi I Klasifikimit është bërë në datë 15..10.2015

Ankesa: nuk ka pasur
(nëse ka)ka marrë përgjigje në datë

Titullari i Autoritetit Kontraktor
Redi Molla

open
Procurement
Albania